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Do you feel positive or negative about 
the role of artificial intelligence in your 
workplace?

Would your employees see the introduction 
of AI as a way to improve performance 
or a threat to their job? Our employees 
would say...
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This is a grab 

for jobs to 

reduce costs
I’ll get more 

done, but my 

job might be 

at risk

Where does AI fit in your business 
strategy?

You may also like to subscribe to our blog or connect with us via our 
social media pages to access other valuable content
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I don’t know.. 

we need to 

know more

Learn how your 
business can take 
advantage of greater 
efficiency
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Bring it on, 

this is going 

to help!
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We have already 
implemented 

this

We are actively 
planning

We know what 
it is but don’t 

see the benefit

We are waiting 
for other regions 

to go first

We have 
never 

thought 
about it
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 Artificial Intelligence 
and Robotics

How does it impact you and your business?

Here are the results of a live audience poll 
conducted at the 2017 CEB’s ReimagineHR 
event in Australia.
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